Remarque :

- Dans le cas ou f(a) et f(b), sont de signes contraires alors il existe au moins un réel ¢ compris entre a et b tel

que f(c) = 0.

MSavoir faire : Savoir prouver I'existence d’une unique solution sur un intervalle non borné :

On considére la fonction f définie sur IR par f(x) = x3- 3x? + 2.
1) Etablir le tableau de variations de f définie sur IR.

Variations
de f

4) En déduire le tableau de signes de f(x).

X

Signes
de f(x)

MSavoir faire : Savoir utiliser la calculatrice pour donner un encadrement d’une solution :

4) Déterminer un encadrement de a et de fa 10 prés.

A l'aide de la calculatrice, il est possible d'effectuer des balayages successifs en augmentant la précision.
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MSavoir faire : Savoir utiliser un algorithme pour donner un encadrement d’une solution :
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